



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Fundação Universidade Federal do ABC**  
**Pró-Reitoria de Extensão e Cultura**

Editora da UFABC

Alameda da Universidade, s/nº - Bairro Anchieta - São Bernardo do Campo – SP

CEP 09606-045 - Fone: (11) 2320.6160

editora@ufabc.edu.br

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL EdUFABC Nº 001/2017**

*Edital de eleição de membros para as áreas “Ciências Sociais” e “Interdisciplinar” do Conselho Editorial da Editora da UFABC (EdUFABC).*

**O PRESIDENTE DA COMISSÃO ELEITORAL**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **PRESENTE RETIFICAÇÃO**:

**Onde se lê:**

**5.2.** As eleições eletrônicas serão realizadas por meio do endereço de acesso: votacao.ufabc.edu.br e terão início às 10h00 do dia 21 de março, finalizando às **16h00** do dia 22 de março de 2017.

**Leia-se:**

**5.2.** As eleições eletrônicas serão realizadas por meio do endereço de acesso: votacao.ufabc.edu.br e terão início às 10h00 do dia 21 de março, finalizando às **22h00** do dia 22 de março de 2017.

Santo André, 14 de março de 2017.

**Cleiton Fabiano Klechen**  
Presidente da Comissão Eleitoral